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ACTA Na 016- 2025 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 29 

días de agosto del 2025, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar sobre la petición de pinturas de las escuelas Florida y Primero de Junio. 
6) Tratar sobre la adquisición de carpas de eventos para el GAD Parroquial, a través 

de la reforma del presupuesto. 
7) Tratar sobre el documento presentado por el señor Teniente Político de 

Rumipamba. 
8) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
9) Resoluciones. 
10) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 
aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 
Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Wilmer Poveda, Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:14 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

13 de agosto, reunión ordinaria. Jueves 14 de agosto, trabajo en la oficina. 15 de agosto, trabajo 

en la institución. Lunes 18 de agosto, trabajo en la oficina, coordinación de actividades. Martes 

19 de agosto, trabajo en la oficina, coordinación de actividades, conversatorio con Marilú Sarango 

sobre temas de trabajo, planificación para dejar arena en Bernayaku. 20 de agosto, trabajo en la 

oficina, coordinación de actividades. Jueves 21 de agosto, reunión en el sector de las Hormiguitas. 

23 de agosto, reunión en Enokanki con ministros de la STCTEA. 25 de agosto, trabajo en la 

oficina, coordinación sobre tema de proyecto de bombas y guadañas, reunión con la escuela de 

futbol. Martes 26 de agosto, trabajo en la oficina, atención al público, reunión con la comisión de 

profesores. 27 de agosto, coordinación de trabajo, comisión a Riveras del Conambo, inspección 

a vías. 28 de agosto, trabajo en la oficina, atención al público. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

13 de agosto, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, 

conjuntamente con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 19 de agosto, 
Me encontraba en las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, dialogue 
con el presidente de la comunidad Bernayacu sobre solicitud de material arena para la comunidad, 

de la misma forma dialogamos de las ayudas sociales para las personas mas necesitadas. 20 de 

agosto, El día miércoles 20 de agosto del 2025, realizamos la entrega de ayuda a personas más 

necesitadas de la comunidad Bernayacu, conjuntamente con el presidente de la misma comunidad. 
En horas de la tarde participe de una reunión con presidentes de las comunidades y el señor 
teniente político de Rumipamba, sobre registro social y Campo Santo. 26 de agosto, Me 
encontraba en las oficinas del GAD Parroquial en atención a la ciudadanía, donde dialogue con 
el Ing. Leone! Correa sobre el tema de la construcción del Parque de la Parroquia y de la misma 
forma de una ayuda humanitaria. 27 de agosto, Participe de la invitación de la asamblea parroquial 
de Rumipamba, dirigida por personal del GAD Municipal Joya de los Sachas, conjuntamente con 
el presidente del GAD Parroquial, compañeros vocales y presidentes de las comunidades 
Descanso, Bernayacu, Llurimagua y Cabecera Parroquial 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

13 de agosto, reunión ordinaria en el GADPRR, Con temas en beneficio de la institución y 1 
parroquia se trata temas de mucho interés llegando a consensos para el bienestar general. 20 de 
agosto, En la mañana me traslade al Distrito de Educación, hacer unos trámites de examen de 
Ubicación para unos estudiantes. 21 de agosto, Por pedido del ing. Caicedo traslado del 
combustible, se ayudó al ing. El traslado del combustible desde la Progreso Bolívar hacia pozo 
rojo a realizar un mantenimiento con el tractor del GADPO, y se estuvo pendiente los trabajos 
que se desarrolló en dicho lugar, así como dispuso el presidente mediante documento la 
delegación coordinación de los trabajos con el tractor en la Parroquia. 

03880 J'9653 

luntaparroqu~aIr:,,miparnba .~rn8il Ctxrn 

Vsa Coca • Lago Agno 
La Joya de los Sachas - Ore=iana • Ecuador 

(~ '~S w £fraTL" esnl (UFiT,uj 
"qfl 

r~{((e71(lL4rnL4 



Adm. 2023 - 2027 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRAUZADO 
PARROQUIAL Rt.JRAI,. R0,1M`PAIV'EBA 

- Ley de creacean según el registro offc:a~ 
N'- 312 de 30 de Julao de 1998 

- R:c 2260002240O0 t 

0988©79853 

25 de agosto, Coordinación de trabajos con el tractor del GADPO, En la mánan me trasraue ar 

oficinas de chambira a coordinar los trabajos en la parroquia y por la amistad que se tiene con los 
ingenieros del GADPO pedí que me ayuden con un día del tractor dando mantenimiento en la vía 
que une la Florida y 2 de septiembre- Tomebamba, luego pasaba a dar mantenimiento otra vía 
Florida Loja, y así trabajar coordinadamente las siguientes vías que faltan, pero por fuerza menor 
no se pudo dar mantenimiento a mi pedido y se procedió realizar previo al cronograma de trabajo. 
27 de agosto, Tramites en el distrito y atención al público. En la mañana tramites en el distrito, 
en la oficina conversación con el sr. Raúl Chinchay. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

Se encontraba de vacaciones 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

13 de agosto, reunión ordinaria de vocales. Teniendo una exelente reunión conjuntamente con 
todos los compañeros tratándose puntos muy importantes, llevándose de la mejor manera para el 
veneficio de nuestra parroquia. 14 de agosto, Socialización del proyecto de Reforestación, 
Siguiendo con la socialización conjuntamente con los ingenieros del consejo de la forestación de 
árboles maderables como Boya y Melina en la comunidad del Descanso. 18 de agosto, Atención 
a la Ciudadanía, Teniendo excelentes resultados con la ciudadanía y también informando al 
compañero Jimmy sobre el proceso q se debe hacer con la secadora del finado Gandolfo Troya. 
22 de agosto, Planificación de trabajo, Planificando con el ingeniero Joel Zambrano para ver 
cuantos socios están interesados con el proyecto de forestación de árboles maderables de boya y 
melina y proceder ah realizar el semillero. 25 de agosto, Atención a la Ciudadanía, Teniendo 
excelentes resultados con la ciudanía. Y llame algunos presidentes preguntando si ya tienen las 
solicitudes llenas para el beneficio de los árboles maderables como boya y melina. 27 de agosto, 
Participación a la a Asamblea Parroquial, El cual por medio de los técnicos del Municipio se 
socializo el presupuesto participativo del año 2026 

5. TRATAR SOBRE LA PETICIÓN DE PINTURAS DE LAS ESCUELAS 
FLORIDA Y PRIMERO DE JUNIO. 

El señor presidente del GADPRR Jimmy Velasco, manifiesta que no es mucho lo que se 
requiere para ayudar ya que de igual forma es poco el recurso para comprar la pintura y 
manifiesta que esto da a conocer para que se tenga en conocimiento de la petición. Para 
lo cual se manifiesta que se podría realizar una pequeña ínfima cuantía para poder 
solventar la petición de estas escuelas y de esa forma poder apoyar al desarrollo de la 
parroquia. Con lo que los señores vocales presentes están de acuerdo en brindar esa ayuda 

pero que esta misma ayuda sea para todas las escuelas que pertenecen a la parroquia. 
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6. TRATAR SOBRE LA ADQUISICIÓN DE CARPAS DE 

GAD PARROQUIAL, A TRAVÉS DE LA REFORMA DEL PRESUPUESTO. 

El señor presidente del GAD Parroquial manifiesta que este punto al haberse tratado 
anteriormente solo quedaría en que se apruebe para poder avanzar con la reforma al 
presupuesto para la adquisición de dichas carpas, ya que esto beneficiaria al GAD para 
futuros eventos y demás. 
Con lo que los señores vocales presentes están de acuerdo en la adquisición de estas 
carpas, por lo que se llega al consenso de que se realice la reforma respectiva para su 
adquisición. 

7. TRATAR SOBRE EL DOCUMENTO PRESENTADO POR EL SEÑOR 

TENIENTE POLÍTICO DE RUMIPAMBA 

El señor presidente del GDPRR manifiesta que el señor teniente político pide un espacio 
para instalar las oficinas de la tenencia política, esto debido a futuro desalojo de las 
oficinas actuales por parte del grupo de asentamiento tradicional. Por lo cual el Sr. 
Presidente pone a consideración a los señores vocales presentes este punto para poder 
proceder con la ayuda solicitada. 

Con lo cual los señores vocales presentes proponen y deciden en decirle al señor teniente 
político que no proceda a desalojar aun las oficinas ya que en ese terreno existe inversión 
pública y esto debería ser notificado a las autoridades pertinentes. De igual forma se 
decide en realizar una resolución en donde indique que el lugar en el que se encuentra 
ubicado tanto la tenencia política como el UPC han sido de propiedad del estado y eso es 
de conocimiento de toda la parroquia. 

8. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual hacen la invitación 

a una reunión de trabajo con la STCTEA 

• Oficio enviado a la alcaldesa del Sacha en el cual se le solicita la apertura y lastrado del 
ingreso hacia el cementerio de la parroquia. 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual hacen la invitación 
a una capacitación de BID 

• Oficio recibido por parte de la escuela 1 de Junio, en la cual piden se les colabore con dos 
canecas de pintura blanca de agua. 

• Oficio recibido por parte de la escuela La Florida, en la cual piden se les colabore con 
siete galones de pintura. 

• Oficio recibido por parte del Lic. Hugo Ulloa en el cual hace la invitación a la 
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• Oficio recibido por parte del señor teniente político en donde nace re petick i de un 
espacio en el GAD para poner las oficinas de la tenencia política por futuro desalojo 
porparte del grupo de ASENTAMIENTO TRADICIONAL RUMIPAMBA. 

• Oficio enviado a la alcaldesa del Sacha en el cual se le solicita se entregue de manera 
formal y por escrito donde indica que el terreno destinado a campo santo en la comunidad 

La Florida pertenece a la parroquia Rumipamba. 

• Oficio recibido por parte del Lic. Hugo Ulloa en el cual pide de forma comedida se les 
colabore con una volquetada de material pétreo. 

9. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de junta y por decisión unánime se decide en ayudar a 

todas las escuelas de la parroquia con 2 baldes de pintura. 

• Del punto 6, en reunión de consejo y de forma unánime se decide en realizar la 

reforma al presupuesto para la adquisición de carpas para el GADPRR, con 

las partidas de "Eventos Culturales" y la creación de una partida para la 

adquisición de las carpas, 

• Del punto 7, en reunión de consejo y de forma unánime los señores vocales 

presentes quedan en realizar la gestión con el municipio ya que en el 

mencionado lugar de la tenencia política existe inversión pública, por tal 

manera no aplicaría un desalojo por parte de los señores del grupo de 

asentamiento tradicional Rumipamba. Y de igual forma se decide en realizar 

una resolución en donde indique que tanto el lugar de la tenencia política como 

del UPC han sido de uso de lo antes mencionado por años. 

10. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 

11:27 AM 

Para constancia de lo actuado firman. 

GAD PARROQUIAL RURAL 
RUMIPAMBA' !; 

`~' PRESIDENTJ 

Ji 
PRESIDENTE 

C.. 1120766300 

y /elasco 
bEt ADRRUMIPAMBA 

Jordi Casanova 
SECRETARIO-TESORERO 
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